DIVISION DE COEURS DOUX (H)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

910 = PAIRE = — 7

(

2303 + | camnex , =7

(

5019 = "GerT =7

(

1220 = | comprexe, = 4

(

966 +~ ST =6
N

5553 = ' ENSEMBLE =9

2088 + | are | =78

&

3168 + TN =6
g

1764 = “RElsT, =6

(

4382 = wmes, =7

(

3935 + | iesmam, = 5

(

3100 + @Az =5
-

876 =~ “Na =4

(

5778 = ' RaciNes — 9

(

1508 =+ | ‘Revame , = 2

(

1012 = | commes , = 4

(

3348 +  Clrex , =6

(

1938 +~ e =3

(

Calculez maintenant les réponses a ces questions.

1PLUS 1 \
EcALz , —+ |ENSEMBLE

RELATIF D’OR J

&

. TOUT EST | _|_ NOMBRE
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Calculez maintenant les réponses a ces questions.

1PLUS 1

EcaLz . | (Ensemee D37
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| | +  MPorT, = 1471
<O OV
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